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Legyen a korong tomegkozéppontjanak gyorsulasa (jobbra) a; nagysagu, a deszka gyorsulasa (balra) as nagysagu,
a korong szoggyorsulasa 8. A korongra F-en kiviil az S nagysagu surlodési er6 hat, F-fel azonos iranyban. (1. az abrat).
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A korong tomegkozéppontjanak, illetve a deszkanak a mozgasegyenlete:

(1) mia; = F + S,
(2) moag = S.

A korong forgaséra érvényes:
(3) 08 = (F — S)R,

ahol ©® = (1/2)m;R? mivel korongrol van sz6. A korong nem cstszik meg a deszkan,igy a deszkdhoz viszonyitott
gyorsulésa

(4) a1 +as = Rp.
A korong a deszkan t id6 alatt ér végig egyenletesen gyorsuldé mozgassal, igy
(5) (a1 + az)(t2/2) = L.

Az (1)-(5) egyenletekbdl ¢ kifejezhets:

;= Lm1(3m2+m1) :0,88.
F(2ma +my)
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Megjegyzés. A korong akkor nem csuszik meg a deszkan, ha S nem haladja meg pomi g-t, a sirlodasi er6 maximaélis

értékét. Innen pp-ra a

F

jo Z 2 — 0,255
(3ma + my)mag

feltétel adodik.
Somogyi Henrik (Veszprém, Lovassy L. Gimn., IV. o. t.)



